
ZELF MAKEN

TECKEL TOMMIE

Met zijn schattige truitje en baret is teckel Tommie een supergezellige  
blikvanger in huis! En het beste nieuws? Ook als beginnende haker kun 

je zo aan de slag: dit project is verrassend eenvoudig om te maken. 

JANUARI = 

HAAKMAAND 
BIJ LIBELLE! 

Vier weken lang haken  
we de mooiste projecten  

voor gezelligheid en  
warmte in huis.
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De liefste 
tochthond 
om zelf te 

haken 
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DIT HEB JE NODIG
• Katia ‘Merino Aran’: 2 bollen in lichtbeige 
(kleur 10) en telkens 1 bol in ecru (kleur 03), 
lichtbruin (kleur 37) en nachtblauw (kleur 57) 
• eindje zwart garen • haaknaald nr. 5  
• wolnaald • vulling • stekenmarkeerder 

GEBRUIKTE STEKEN
• losse (l) • halve vaste (hv) • vaste (v)

HOOFD EN LIJFJE
Toer 1: maak in donkerbruin een magische 
ring met 6 v en sluit met een hv. (6)
Toer 2: *haak een v in de vlg v, 2 v in de  
vlg v*. Herh van * tot * nog 2 x en sluit met 
een hv. (9)
Toer 3: *haak een v in de vlg 2 v, 2 v in de 
vlg v*. Herh van * tot * nog 2 x en sluit met 
een hv. (12)
Toer 4-5: haak 12 v en plaats een steken- 
markeerder in de laatste steek. Knip de 
donkerbruine draad af.
Toer 6: wissel naar lichtbeige en haak een v 
in de vlg 5 v, *2 v in de vlg v*. Herh van  
* tot * nog 2 x, haak een v in de vlg 4 v. (15)
Toer 7-8: haak 15 v.
Toer 9: haak een v in de vlg 6 v, *2 v in de  
vlg v, een v*. Herh van * tot * nog 2 x, haak 
een v in de vlg 3 v. (18)
Toer 10-11: haak 18 v.
Toer 12: haak een v in de vlg 7 v, *2 v in de  
vlg v, haak een v in de vlg 2 v*. Herh van  
* tot * nog 2 x, haak een v in de vlg 2 v. (21)
Toer 13-14: haak 21 v.
Toer 15: haak een v in de vlg 8 v, *2 v in de 
vlg v, haak een v in de vlg 2 v*. Herh van  
* tot * nog 3 x, haak een v. (25)
Toer 16: haak 25 v.
Toer 17: haak een v in de vlg 9 v, *2 v in de 
vlg v, haak een v in de vlg 3 v*. Herh van  
* tot * nog 3 x. (29)

Begin de neus en het hoofd al langzaamaan 
te vullen.
Toer 18: haak 29 v.
Toer 19: haak een v in de vlg 9 v, *2 v in de 
vlg v, haak een v in de vlg 4 v*. Herh van  
* tot * nog 3 x. (33)
Toer 20: haak 33 v. 
Toer 21: haak een v in de vlg 10 v, *2 v in de 
vlg v, haak een v in de vlg 3 v*. Herh van * tot 
* nog 4 x, haak 3 v. (38)
Toer 22: haak 38 v.
Toer 23: haak een v in de vlg 11 v, *2 v in de 
vlg v, haak een v in de vlg 4 v*. Herh van * tot 
* nog 4 x, haak 2 v. (43)
Toer 24: haak 43 v.
Toer 25: haak een v in de vlg 12 v, *2 v in de 
vlg v, haak een v in de vlg 5 v*. Herh van * tot 
* nog 4 x, haak 1 v. (48)
Toer 26: haak 48 v.
Haak nu 10 v, plaats een steekmarkeerder in 
de laatste v (de toer zal hier starten). Knip de 
lichtbeige draad af.
*Toer 27-30: wissel naar ecru en haak 48 v.
Toer 31-34: wissel naar nachtblauw en haak 
48 v*. Herh van * tot * nog 8 x.
Haak 4 toeren in ecru. Wissel naar lichtbeige 
en knip de ecru draad af. Vul ondertussen 
het lijf verder met de vulling. 
Haak nu nog 22 toeren.
Toer 125: *haak een v in de vlg 7 v, haak 2 v 
samen*. Herh van * tot * nog 5 x. (42)
Toer 126: *haak een v in de vlg 6 v, haak 2 v 
samen*. Herh van * tot * nog 5 x. (36)

Vul het lijf verder en blijf zo lang mogelijk  
vulling toevoegen zodat je teckel mooi rond 
en goedgevuld is.
Toer 127: *haak een v in de vlg 2 v, haak 2 v 
samen*. Herh van * tot * nog 11 x. (24)
Toer 128: haak steeds 2 v samen. (12)
Toer 129: haak steeds 2 v samen. (6)

EN DAN NU AAN DE SLAG!

BEKIJK ONZE STAP-VOOR-STAPFILMPJES
Ken je onze haakclub al? Surf naar libelle.be/haakclub of scan de QR-code  
en ontdek onze video tutorials om alle haaktechnieken in de vingers te  
krijgen of nieuwe patronen te ontdekken.
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Knip de draad af en haal deze door de 6 laat-
ste v, trek aan tot je een klein rondje hebt en 
naai vervolgens het uiteinde van de draad in.

VOORPOTEN 
Toer 1: haak in lichtbeige een magische ring 
met 6 v (6) en sluit met een hv. (6)
Toer 2: haak in elke v 2 v. (12)
Toer 3-8: haak 12 v.
Toer 9-10: wissel naar nachtblauw en  
haak 12 v.
Toer 11-12: wissel naar ecru en haak 12 v.
Toer 13-14: wissel naar nachtblauw en  
haak 12 v.
Vul de poot. Wissel naar ecru en vouw de 
poot bovenaan dubbel en haak 2 v samen. 
Knip de draad af maar laat genoeg lengte om 
de poot aan het lijf te kunnen haken. Haak 
een tweede identieke poot.

ACHTERPOTEN
Toer 1: haak in lichtbeige een magische ring 
met 6 v. (6)
Toer 2: haak in elke v 2 v. (12)
Toer 3-14: haak 12 v.
Vul de poot. Wissel naar ecru en vouw de 
poot bovenaan dubbel en haak 2 v samen. 
Knip de draad af maar laat wat lengte om  
de poot aan het lijf te haken. Haak een  
tweede poot.

OREN
Toer 1: haak in lichtbruin een magische ring 
met 6 v. (6)
Toer 2: haak in elke v 2 v. (12)
Toer 3: *haak een v, 2 v in de vlg v*.  
Herh van * tot * nog 5 x. (18)
Toer 4: *haak 2 v, 2 v in de vlg v*.  
Herh van * tot * nog 5 x. (24)
Toer 5-8: haak 24 v.
Toer 9: *haak een v in de vlg 6 v, haak 2 v 

samen*. Herh van * tot * nog 2 x. (21)
Toer 10: haak 21 v.
Toer 11: *haak een v in de vlg 5 v, haak 2 v 
samen*. Herh van * tot * nog 2 x. (18)
Toer 12: haak 18 v.
Toer 13: *haak een v in de vlg 4 v, haak 2 v 
samen*. Herh van * tot * nog 2 x. (15)
Toer 14: haak 15 v.
Toer 15: *haak een v in de vlg 3 v, haak 2 v 
samen*. Herh van * tot * nog 2 x. (12)
Toer 16-18: haak 12 v.
Het oor hoef je niet te vullen. Duw het oor 
plat en haak 2 v samen over de hele breedte. 
Knip de draad af maar laat genoeg lengte om 
de oren aan het kopje te kunnen haken.

STAART
Toer 1: haak in donkerbruin een magische 
ring met 6 v en sluit met een hv. (6) 
Toer 2: haak 6 v.
Toer 3: haak 2 v in de vlg v, haak 5 v. (7)
Toer 4-6: haak 7 v.
Toer 7: haak 2 v in de vlg v, haak 6 v. (8)
Begin hier de staart te vullen.
Toer 8-11: haak 8 v.
Toer 12: haak 2 v in de vlg v, haak 7 v. (9)
Toer 13-16: haak 9 v.
Vul de staart verder en eindig met een hv. 
Knip de draad af maar laat genoeg lengte om 
de staart aan het lijf te kunnen haken.

De haakmicrobe te pakken? Volgende week haken 
we een theemuts en onderzetters voor je mok om 
gezellig mee te cocoonen op een koude winterdag.

 VOLGENDE WEEK 

BARET
Toer 1: haak in nachtblauw een magische ring 
met 6 v en sluit met een hv. (6)
Toer 2: haak in elke v 2 v. (12)
Toer 3: *haak een v, 2 v in de vlg v*.  
Herh van * tot * nog 5 x. (18)
Toer 4: *haak 2 v, 2 v in de vlg v*.  
Herh van * tot * nog 5 x. (24)
Toer 5: *haak 3 v, 2 v in de vlg v*.  
Herh van * tot * nog 5 x. (30)
Toer 6-7: haak 30 v.
Toer 8: *haak een v, haak 2 v samen*.  
Herh van * tot * nog 9 x. (20)
Eindig met een hv. Knip de draad af maar  
laat genoeg lengte om de baret aan het 
kopje te kunnen haken.

TOPJE VAN DE BARET
Haak in nachtblauw een ketting van 5 l en 
knip de draden af. Naai de lossenketting aan 
het topje van de baret vast en plooi de 
ketting van 5 lossen dubbel. Steek terug 
door naar de binnenkant van de baret en  
naai de draad vast.

AFWERKING
Naai de poten, oren, staart en de baret vast 
aan de teckel. Borduur met zwart garen een 
slaperig oogje op het kopje.

Sla ons kant- 
en-klare pakket 

aan de haak!
Met ons haakpakket valt alles wat je 
nodig hebt zomaar in je brievenbus. 

Bestel het voor maar € 44,99 via  
libelle.be/haakpakket of scan de 

QR-code hieronder. 
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